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仕　
　

訳

124回

125回

127回

126回

128回

129回

130回

131回

122回

123回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙

�

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P2　　�解答・解説�P136　　�配点� 20点第122回 第１問

第 1問　仕訳問題【答案用紙】

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P3　　�解答・解説�P139　　�配点� 20点第123回 第１問



�

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P4　　�解答・解説�P141　　�配点� 20点第124回 第１問

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P5　　�解答・解説�P144　　�配点� 20点第125回 第１問



第 1問

仕　
　

訳

123回

122回

128回

129回

130回

131回

124回

125回

126回

127回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙

�

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P6　　�解答・解説�P146　　�配点� 20点第126回 第１問

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P7　　�解答・解説�P148　　�配点� 20点第127回 第１問



�

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P8　　�解答・解説�P150　　�配点� 20点第128回 第１問

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P9　　�解答・解説�P152　　�配点� 20点第129回 第１問



第 1問

仕　
　

訳

123回

124回

125回

127回

122回

126回

128回

129回

130回

131回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙

�

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P10　　�解答・解説�P154　　�配点� 20点第130回 第１問

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�別冊P11　　�解答・解説�P156　　�配点� 20点第131回 第１問



�

第 2問　特殊仕訳帳（試算表作成問題）【答案用紙】
�問題�別冊P14　　�解答・解説�P160　　�配点� 20点第124回 第２問

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

売 買 目 的 有 価 証 券

繰 越 商 品

土 地

建 物

支 払 手 形

買 掛 金

借 入 金

所 得 税 預 り 金

貸 倒 引 当 金

建物減価償却累計額

資 本 金

売 上

有 価 証 券 売 却 益

仕 入

給 料

支 払 利 息

手 形 売 却 損

固 定 資 産 売 却 損

262,000

78,500

191,000

22,500

47,000

900,000

600,000

1,582,600

945,000

3,150

1,850

4,633,600

47,000

600,000

26,500

216,000

1,212,000

69,500

165,000

170,000

84,000

26,500

216,000

1,212,000

2,675,000

15,600

4,633,600

残　高　試　算　表

勘　定　科　目
借　　　　方

11月30日現在 11月１日現在

貸　　　　方

11月１日現在 11月30日現在



第 2問

特
殊
仕
訳
帳

（
試
算
表
作
成
）

122回

126回

128回

123回

127回

129回

130回

131回

124回

125回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙

�

�問題�別冊P15　　�解答・解説�P163　　�配点� 20点第125回 第２問

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

繰 越 商 品

備 品

支 払 手 形

買 掛 金

借 入 金

未 払 家 賃

貸 倒 引 当 金

備品減価償却累計額

資 本 金

売 上

仕 入

給 料

支 払 家 賃

固 定 資 産 売 却 損

464,000

115,000

218,000

87,000

300,000

1,184,000

100,000

176,000

200,000

600

6,000

177,120

524,280

1,184,000

残　高　試　算　表

勘　定　科　目
借　　　　方

平成22年１月31日 平成21年12月31日
貸　　　　方

平成21年12月31日 平成22年１月31日



�

�問題�別冊P16　　�解答・解説�P166　　�配点� 20点第127回 第２問

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

売買目的有価証券

繰 越 商 品

土 地

支 払 手 形

買 掛 金

借 入 金

貸 倒 引 当 金

資 本 金

売 上

（ 　 　 ）

仕 入

給 料

支 払 家 賃

支 払 利 息

手 形 売 却 損

有 価 証 券 売 却 損

31,600

92,000

186,000

134,000

87,000

800,000

1,285,000

300,000

200,000

3,800

3,000

1,000

3,123,400

71,000

145,000

200,000

9,400

800,000

1,898,000

3,123,400

残　高　試　算　表

勘　定　科　目
借　　　　方

11月30日現在 10月31日現在
貸　　　　方

10月31日現在 11月30日現在



第 2問

特
殊
仕
訳
帳

（
試
算
表
作
成
）

124回

125回

122回

126回

128回

123回

130回

131回

127回

129回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙

�

�問題�別冊P17　　�解答・解説�P169　　�配点� 20点第129回 第２問

現 金

当 座 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

売買目的有価証券

貸 付 金

繰 越 商 品

未 収 金

備 品

支 払 手 形

買 掛 金

所 得 税 預 り 金

未 払 家 賃

貸 倒 引 当 金

備品減価償却累計額

資 本 金

繰 越 利 益 剰 余 金

売 上

受 取 利 息

仕 入

給 料

支 払 家 賃

（ 　 　 ）

360,000

314,000

820,000

1,060,000

440,000

200,000

545,000

61,000

2,000,000

5,800,000

648,000

819,000

23,000

43,000

57,000

900,000

2,500,000

810,000

5,800,000

残　高　試　算　表

勘　定　科　目
借　　　　　方

４月30日の残高 ４月１日の残高
貸　　　　　方

４月１日の残高 ４月30日の残高
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　試　　　算　　　表　
平成24年４月30日

借　　　　　　　方
勘 　定　 科 　目

貸　　　　　　　方
４月末残高 ４月中の取引高 前期末残高 前期末残高 ４月中の取引高 4月末残高

30,000 小 口 現 金 　 26,500
475,900 当 座 預 金 　
274,000 受 取 手 形 　
326,000 売 掛 金 　
327,000 売買目的有価証券 　
326,160 繰 越 商 品 　
47,600 従 業 員 立 替 金 　

1,500,000 建 物 　
2,000,000 土 地 　

　 支 払 手 形 279,000
　 買 掛 金 330,000
　 未 払 利 息 2,500
　 所 得 税 預 り 金 81,000
　 貸 倒 引 当 金 18,000
　 建物減価償却累計額 696,160
　 借 入 金 1,400,000
　 資 本 金 2,500,000
　 売 上 　
　 有 価 証 券 売 却 益 　
　 仕 入 　
　 給 料 　
　 旅 費 交 通 費 　
　 通 信 費 　
　 消 耗 品 費 　
　 雑 費 　
　 手 形 売 却 損 　
　 支 払 利 息 　
　 （　 ） 　

5,306,660 　 5,306,660

�問題�別冊P18　　�解答・解説�P172　　�配点� 20点第131回 第２問



第 2問

特
殊
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訳
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（
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算
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作
成
）
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殊
仕
訳
帳

（
帳
簿
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入
）
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会
計

（
仕
訳
日
計
表
）

124回

125回

126回

128回

127回

129回

130回

122回

123回

131回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙

11

第 2問　特殊仕訳帳（帳簿記入問題）【答案用紙】

第 2問　伝票会計（仕訳日計表問題）【答案用紙】

⒜ ⒝ ⒞ ⒟ ⒠

⒡ ⒢ ⒣ ⒤ ⒥

�問題�別冊P19　　�解答・解説�P176　　�配点� 20点第122回 第２問

（
省
略
）

（
省
略
）

（
省
略
）

借　　　方 元丁 元丁 貸　　　方勘 定 科 目
現 金
受 取 手 形
売 掛 金
前 払 金
立 替 金
未 収 金
備 品
備品減価償却累計額
支 払 手 形
買 掛 金
前 受 金
仮 受 金
売 上
仕 入
消 耗 品 費

仕 　 訳 　 日 　 計 　 表
平成21年10月 1 日 21

（　　　　　　　　　　）

（
　
　
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　
　
　

）

（
　
　
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　
　
　

）

144,000

55,000

195,000

25,000

400,000

250,000

135,000
286,000

88,000

総 　 勘 　 定 　 元 　 帳
現　　　　　金

平成21年 摘　　要 仕丁 借　　　方
10 1

〃
〃

21
〃

21
〃

118,500
貸　　　方 残　　高借／貸

借 118,500前 月 繰 越
仕 訳 日 計 表

〃

1

得 　 意 　 先 　 元 　 帳
熊　本　商　店

平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃
〃

195,000
貸　　方 残　　高借／貸

借 195,000
140,000
20,000

前 月 繰 越
入 金 伝 票
振 替 伝 票
売 上 伝 票

1

売　　掛　　金
平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃

貸　　方 残　　高借／貸
前 月 繰 越
仕 訳 日 計 表

〃

4

宮　崎　商　店
平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃
〃

165,000
35,000

貸　　方 残　　高借／貸
借 165,000

231,000

前 月 繰 越
入 金 伝 票
振 替 伝 票
売 上 伝 票

3

佐　賀　商　店
平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃
〃

151,000
貸　　方 残　　高借／貸

借 151,000

169,000

前 月 繰 越
振 替 伝 票
売 上 伝 票

〃

2

�問題�別冊P20　　�解答・解説�P178　　�配点� 20点第123回 第２問
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（
省
略
）

（
省
略
）

（
省
略
）

借　　　方 元丁 元丁 貸　　　方勘 定 科 目
現 金
受 取 手 形
売 掛 金
前 払 金
立 替 金
未 収 金
備 品
備品減価償却累計額
支 払 手 形
買 掛 金
前 受 金
仮 受 金
売 上
仕 入
消 耗 品 費

仕 　 訳 　 日 　 計 　 表
平成21年10月 1 日 21

（　　　　　　　　　　）

（
　
　
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　
　
　

）

（
　
　
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　
　
　

）

144,000

55,000

195,000

25,000

400,000

250,000

135,000
286,000

88,000

総 　 勘 　 定 　 元 　 帳
現　　　　　金

平成21年 摘　　要 仕丁 借　　　方
10 1

〃
〃

21
〃

21
〃

118,500
貸　　　方 残　　高借／貸

借 118,500前 月 繰 越
仕 訳 日 計 表

〃

1

得 　 意 　 先 　 元 　 帳
熊　本　商　店

平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃
〃

195,000
貸　　方 残　　高借／貸

借 195,000
140,000
20,000

前 月 繰 越
入 金 伝 票
振 替 伝 票
売 上 伝 票

1

売　　掛　　金
平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃

貸　　方 残　　高借／貸
前 月 繰 越
仕 訳 日 計 表

〃

4

宮　崎　商　店
平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃
〃

165,000
35,000

貸　　方 残　　高借／貸
借 165,000

231,000

前 月 繰 越
入 金 伝 票
振 替 伝 票
売 上 伝 票

3

佐　賀　商　店
平成21年 摘　　要 仕丁 借　　方
10 1

〃
〃
〃

151,000
貸　　方 残　　高借／貸

借 151,000

169,000

前 月 繰 越
振 替 伝 票
売 上 伝 票

〃

2



第 2問

伝
票
会
計

（
仕
訳
日
計
表
）

124回

125回

122回

126回

127回

129回

130回

131回

121回123回

128回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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�問題�別冊P21　　�解答・解説�P181　　�配点� 20点第128回 第２問

借　　　方 元丁 元丁 貸　　　方勘　定　科　目
現 金
受 取 手 形
売 掛 金
売買目的有価証券
支 払 手 形
買 掛 金
借 入 金
売 上
受 取 手 数 料
仕 入
営 業 費

仕 　 訳 　 日 　 計 　 表
平成23年２月１日

（
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　

）

（
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　

）

総 　 勘 　 定 　 元 　 帳
（1）

（2）

受　取　手　形
平成
23年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 残　高

2 1
〃
〃

45,000

29,500

45,000

49,500

借
　貸
借
〃
〃

前月繰越
仕訳日計表
〃

支　払　手　形
平成
23年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 残　高

2 1
〃
〃

36,000
17,000

36,000
53,000
42,000

借
　貸
貸
〃
〃

前月繰越
仕訳日計表
〃

仕 　 入 　 先 　 元 　 帳
伊　勢　商　店

平成
23年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 残　高

2 1
〃
〃
〃
〃

1,500

51,500
48,000

51,500
99,500
98,000

73,000

借
　貸
貸
〃
〃
〃
〃

前月繰越
仕入伝票
〃

出金伝票
振替伝票

会　津　商　店
平成
23年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 残　高

2 1
〃
〃
〃
〃

47,500 47,500

79,500

42,500

借
　貸
貸
〃
〃
〃
〃

前月繰越
仕入伝票
出金伝票
振替伝票
〃

得 　 意 　 先 　 元 　 帳
平　泉　商　店

平成
23年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 残　高

2 1
〃
〃
〃
〃

39,500
53,000

1,000

39,500
92,500
91,500

50,500

借
　貸
借
〃
〃
〃
〃

前月繰越
売上伝票
〃

入金伝票
振替伝票

金　沢　商　店
平成
23年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 残　高

2 1
〃
〃
〃
〃

63,000

6,000

63,000

112,000

81,000

借
　貸
借
〃
〃
〃
〃

前月繰越
売上伝票
入金伝票
振替伝票
〃

（
省
　

略
）

（
省
　

略
）

（
省
　
　
　

略
）

（
省
　
　
　

略
）

（
省
　
　
　

略
）

（
省
　
　
　

略
）
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�問題�別冊P22　　�解答・解説�P185　　�配点� 20点第130回 第２問

　仕　訳　日　計　表　
	 平成×年９月１日� No.901 

借　　　方 元丁 勘　定　科　目 貸　　　方
現 金
当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
未 収 金
仮 払 金
売 買 目 的 有 価 証 券
備 品
買 掛 金
借 入 金
売 上
受 取 手 数 料
仕 入
支 払 家 賃
旅 費 交 通 費
広 告 宣 伝 費
有 価 証 券 売 却 益

（  ）

　総　勘　定　元　帳　
	 現　　　　　金� No.001 	 買　　掛　　金� No.302 
平成
×年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高 平成

×年 摘　要 仕
丁 借　方 貸　方 借

貸 残　高

9 1 前 月 繰 越 514,000 借 514,000 9 1 前 月 繰 越 223,000 貸 223,000 

　得　意　先　元　帳　
	 磐　田　商　店� 得１ 	 清　水　商　店� 得２ 
平成
×年 摘　要 仕

丁 借　方 貸　方 借
貸 残　高 平成

×年 摘　要 仕
丁 借　方 貸　方 借

貸 残　高

9 1 前 月 繰 越 398,000 借 398,000 9 1 前 月 繰 越 455,000 借 455,000 
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第 2問　その他（特殊商品売買）【答案用紙】
�問題�別冊P23　　�解答・解説�P187　　�配点� 20点第126回 第２問

（

（

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

）

）

（

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

）

決算整理前残高試算表（一部）

（1）

（2）

売 掛 金

割 賦 販 売 契 約

委 託 販 売

繰 越 商 品

未 着 品

積 送 品

仕 入

（

（

（

）

）

）

損　益　計　算　書

Ⅰ　売　　上　　高

Ⅱ　売　上　原　価

　　　売 上 総 利 益

買 掛 金

貸 倒 引 当 金

一 般 売 上

未 着 品 売 上

積 送 品 売 上

割 賦 売 上

割 賦 仮 売 上

220,000
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第 3問　精算表作成問題【答案用紙】
�問題�別冊P26　　�解答・解説�P190　　�配点� 20点第124回 第３問

現 金
現 金 過 不 足

当 座 預 金
受 取 手 形
売 掛 金
売買目的有価証券
繰 越 商 品

建 物
備 品
建 設 仮 勘 定
支 払 手 形
買 掛 金
社 債
貸 倒 引 当 金
建物減価償却累計額
備品減価償却累計額
資 本 金
利 益 準 備 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
受 取 手 数 料
受 取 配 当 金
仕 入

給 料
販 売 費
支 払 保 険 料
社 債 利 息

雑　（　　　　　　）
減 価 償 却 費

固 定 資 産 売 却 益
未 払 金
商 品 評 価 損
棚 卸 減 耗 損
有価証券評価（　　）
貸 倒 引 当 金 繰 入
未 払 利 息
前 払 保 険 料
未 収 手 数 料
当 期 純 利 益

精　　　　　算　　　　　表

勘　定　科　目 残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方

568,000

1,100,000
2,863,000
3,175,000
870,000
901,000

5,000,000
2,000,000
1,000,000

17,021,000

1,844,000
1,046,000
135,000
27,000

37,550,000

13,000

2,374,000
1,295,500
1,983,500
295,000
1,200,000
900,000
6,000,000
900,000
1,065,000
20,185,000
1,274,000
65,000

37,550,000
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�問題�別冊P28　　�解答・解説�P194　　�配点� 20点第126回 第３問

現 金 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

売買目的有価証券

繰 越 商 品

建 物

備 品

満期保有目的債券

株 式 交 付 費

支 払 手 形

買 掛 金

借 入 金

貸 倒 引 当 金

建物減価償却累計額

備品減価償却累計額

資 本 金

利 益 準 備 金

繰 越 利 益 剰 余 金

売 上

有 価 証 券 利 息

仕 入

給 料

支 払 保 険 料

支 払 利 息

貸 倒 損 失

貸倒引当金（　　　）

有価証券評価（　　）

棚 卸 減 耗 損

商 品 評 価 損

減 価 償 却 費

（ 　 　 　 ）償 却

（ 　 　 　 ）保 険 料

（ 　 　 　 ）利 　 息

当 期 純（ 　 　 　 ）

精　　　　　算　　　　　表

勘　定　科　目 残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方

235,000

90,000

180,000

122,900

61,000

4,000,000

700,000

49,850

6,000

1,875,350

600,000

8,280

3,120

7,931,500

70,000

160,000

200,000

9,700

900,000

341,600

3,300,000

82,000

179,000

2,688,200

1,000

7,931,500
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現 金
当 座 預 金

受 取 手 形
売 掛 金
売買目的有価証券
繰 越 商 品

未 着 品
消 耗 品
建 物
備 品
社 債 発 行 費
支 払 手 形
買 掛 金
社 債
貸 倒 引 当 金
建物減価償却累計額
備品減価償却累計額
資 本 金
利 益 準 備 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
受 取 手 数 料
有 価 証 券 利 息
仕 入

給 料
通 信 費
水 道 光 熱 費
広 告 宣 伝 費
支 払 保 険 料
社 債 利 息

（ ）
仕 入 割 引
貸倒引当金繰入額
商 品 評 価 損
棚 卸 減 耗 損
有価証券評価（　　）
減 価 償 却 費
未 払 社 債 利 息
社 債 発 行 費 償 却
消 耗 品 費
前 払 保 険 料
前 受 手 数 料
当 期 純 利 益

精　　　　　算　　　　　表

勘　定　科　目 残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方

648,000
1,782,000

3,963,000
2,855,000
1,264,000
998,000

870,000
160,000
5,000,000
2,000,000
202,500

17,698,000

1,392,000
762,000
388,000
854,000
96,000
67,500

41,000,000

2,786,000
2,280,000
4,898,750
74,000

1,800,000
1,020,000
5,000,000
750,000
250,000

22,046,000
86,250
9,000

41,000,000

�問題�別冊P30　　�解答・解説�P197　　�配点� 20点第128回 第３問
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第 3問　財務諸表作成問題【答案用紙】
�問題�別冊P32　　�解答・解説�P202　　�配点� 20点第122回 第３問

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

損　益　計　算　書
自平成20年４月１日　至平成21年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　売　　　上　　　高
Ⅱ　売 上 原 価
１．期首商品棚卸高
２．当期商品仕入高
　　　合　　　　計
３．期末商品棚卸高
　　　差　　　　引
４．棚 卸 減 耗 費
５．商 品 評 価 損
　（　　　　　　　　）

Ⅲ　販売費及び一般管理費
１．給　　　　　　料
２．保　　険　　料
３．支　払　地　代
４．水 道 光 熱 費
５．（　　　　　　　　）
６．消　耗　品　費
７．貸倒引当金繰入
８．の れ ん 償 却 額
　（　　　　　　　　）

Ⅳ　営　業　外　収　益
１．受　取　利　息
２．有 価 証 券 利 息
３．受 取 配 当 金
４．有価証券評価益

Ⅴ　営　業　外　費　用
１．社　債　利　息
２（　　　　　）償却
　（　　　　　　　　）

Ⅵ　特 　 別 　 損 　 失
１．固定資産除却損
　　税引前当期純利益
　　法人税、住民税及び事業税
　（　　　　　　　　）

826,000

756,000
125,000

56,000
58,000
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�問題�別冊P34　　�解答・解説�P206　　�配点� 20点第129回 第３問

　損　　　益　　　計　　　算　　　書　
自平成22年４月１日　至平成23年３月31日

（単位：円）
Ⅰ　売 上 高	 	 	 （	 ）
Ⅱ　売 上 原 価
　１　期 首 商 品 棚 卸 高	 （	 ）
　２　当 期 商 品 仕 入 高	 （	 ）
　　　　　合　　　　　計	 （	 ）
　３　期 末 商 品 棚 卸 高	 （	 ）
　　　　　差　　　　　引	 （	 ）
　４　棚 卸 減 耗 損	 （	 ）
　５（ 　 ）	 （	 ）	 （	 ）
　　（ 　 ）	 	 	 （	 ）
Ⅲ　販売費及び一般管理費
　１　給 料	 	 869,000　　
　２　旅 費 交 通 費	 	 389,550　　
　３　保 険 料	 （	 ）
　４　水 道 光 熱 費	 	 176,000　　
　５　消 耗 品 費	 （	 ）
　６（　 　 　 ） 繰 入	 （	 ）
　７（ 　 ）	 （	 ）
　８　退 職 給 付 費 用	 （	 ）	 （	 ）
　　（ 　 ）	 	 	 （	 ）
Ⅳ　営 業 外 収 益
　１　有 価 証 券 利 息	 	 11,250　　
　２　受 取 配 当 金	 	 37,600　　
　３　受 取 地 代	 （	 ）
　４（ 　 ）	 （	 ）	 （	 ）
Ⅴ　営 業 外 費 用
　１　社 債 利 息	 （	 ）
　２　手 形 売 却 損	 	 36,800　　
　３（ 　 ）	 （	 ）	 （	 ）
　　（ 　 ）	 	 	 （	 ）
Ⅵ　特 別 利 益
　１　固 定 資 産 売 却 益	 	 	 	 17,600　　
Ⅶ　特 別 損 失
　１（　 　 　 　 ） 損  失	 	 	 （	 ）
　　　　税引前当期純利益	 	 	 （	 ）
　　　　法人税、事業税及び住民税	 	 	 （	 ）
　　（ 　 ）	 	 	 （	 ）
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　損　　　益　　　計　　　算　　　書　
自平成23年４月１日　至平成24年３月31日

（単位：円）
Ⅰ 売 上 高 5,805,000
Ⅱ 売 上 原 価
　１ 期 首 商 品 棚 卸 高 （ ）
　２ 当 期 商 品 仕 入 高 （ ）

合 計 （ ）
　３ 期 末 商 品 棚 卸 高 （ ）

差 引 （ ）
　４（ ） （ ）
　５（ ） （ ） （ ）

（ ） （ ）
Ⅲ 販売費および一般管理費
　１ 給 料 手 当 （ ）
　２ 退職給付引当金繰入 （ ）
　３ 貸 倒 引 当 金 繰 入 （ ）
　４ 減 価 償 却 費 （ ）
　５ 消 耗 品 費 （ ）
　６（ ） （ ）
　７ の 　れ 　ん （　　　　） （ ） （ ）

（ ） （ ）
Ⅳ 営 業 外 収 益
　１ 受 取 家 賃 （ ）
　２ 有 価 証 券 利 息 （ ） （ ）
Ⅴ 営 業 外 費 用
　１（ ）　 （ ） （ ）

税引前当期純利益 （ ）
法人税、住民税および事業税 （ ）
当  期  純 （　　　　） （ ）

�問題�別冊P36　　�解答・解説�P210　　�配点� 20点第131回 第３問
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第 3問　本支店会計問題【答案用紙】
�問題�別冊P38　　�解答・解説�P213　　�配点� 20点第123回 第３問

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

（　　　　　　）

貸　借　対　照　表
平成21年３月31日

現 金 預 金

売 掛 金

貸 倒 引 当 金

売買目的有価証券

商 品

前 払 営 業 費

建 物

減価償却累計額

資　　　産

買 掛 金

借 入 金

未 払 利 息

資 本 金

利 益 準 備 金

繰越利益剰余金

負債・純資産金　　　　　額 金　　　　　額

損　益　計　算　書
自平成20年４月１日　至平成21年３月31日

Ⅰ　売　　　上　　　高
Ⅱ　売 上 原 価
　１．商 品 期 首 棚 卸 高
　２．当 期 商 品 仕 入 高
　　　　　合　　　計
　３．商 品 期 末 棚 卸 高
　　　　売上総（　　　）
Ⅲ　販売費及び一般管理費
　１．営　　　業　　　費
　２．貸 倒 引 当 金 繰 入
　３．減　価　償　却　費
　　　　営　業（　　　）
Ⅳ　営　業　外　収　益
　１．有 価 証 券 評 価 益
Ⅴ　営　業　外　費　用
　１．支 払 利 息
　　　　当期純（　　　）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
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�問題�別冊P40　　�解答・解説�P216　　�配点� 20点第125回 第３問

損　益　計　算　書

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

（

（

（

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

）

）

）

平成21年１月１日～平成21年12月31日

金　　　　　額 金　　　　　額 費　　　　　用 収　　　　　益

貸　借　対　照　表

（ 

（ 

（ 

（

（ 

（

（

）

）

）

）

）

）

）

（

（

（ 

（

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

）

）

）

）

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

平成21年12月31日

金　　　　　額 金　　　　　額 資　　　　　産 負債・純資産

期首商品棚卸高

当期商品仕入高

貸倒引当金繰入

減 価 償 却 費

営 業 費

手 形 売 却 損

当期 純（ 　 　 　 ）

売 上 高

期末商品棚卸高  

受 取 手 数 料  

受 取 利 息  

支 払 手 形

買 掛 金

（ 　 　 　 ）費 　 用

資 本 金

利 益 準 備 金

繰越利益剰余金

現 金 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

貸 倒 引 当 金

商 品

短 期 貸 付 金

（　 　）費 用

（　 　）収 益

建 物

　減価償却累計額

備 品

　減価償却累計額

2,000,000

112,000
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�問題�別冊P42　　�解答・解説�P219　　�配点� 20点第127回 第３問

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

損　　　　　　　益
（1）

（2）

仕 入

販 売 費

貸 倒 引 当 金 繰 入

広 告 宣 伝 費

一 般 管 理 費

減 価 償 却 費

支 払 利 息

内 部 利 益 控 除

繰 越 利 益 剰 余 金

売 上

支 店 へ 売 上

受 取 地 代

支 店

内 部 利 益 戻 入

① ② ③ ④ ⑤
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損　益　計　算　書

（

（

（

）

）

）

（

（

（

（

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

）

）

）

）

平成22年４月１日～平成23年３月31日

金　　　　　額 金　　　　　額 費　　　　　用 収　　　　　益

貸　借　対　照　表

（ 

（ 

（ 

（

（ 

（

（

）

）

）

）

）

）

）

（

（

（ 

（

（

（

）

）

）

）

）

）

（

（

（

（

（

（

）

）

）

）

）

）

平成23年３月31日

金　　　　　額 金　　　　　額 資　　　　　産 負債・純資産

期 首 商 品 棚 卸 高

当 期 商 品 仕 入 高

貸 倒 引 当 金 繰 入

減 価 償 却 費

営 業 費

支 払 利 息

手 形 売 却 損

当 期 純（ 　　　）

売 上 高  

期末商品棚卸高  

受 取 家 賃 

支 払 手 形

買 掛 金

（　　　　）費　　用

（　　　　）収　　益

長 期 借 入 金

資 本 金

利 益 準 備 金

繰 越 利 益 剰 余 金

現 金 預 金

受 取 手 形

売 掛 金

貸 倒 引 当 金

商 品

土 地

建 物

減価償却累計額

備 品

減価償却累計額

1,408,800

230,000

60,000

400,000

21,000

�問題�別冊P44　　�解答・解説�P222　　�配点� 20点第130回 第３問



26

第 4問　仕訳問題（費目別計算）【答案用紙】
�問題�別冊P48　　�解答・解説�P226　　�配点� 20点第125回 第４問

問１ 仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

（1） 　

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

問２ 予　算　差　異 操 業 度 差 異

円（ 借方 ・ 貸方 ） 円（ 借方 ・ 貸方 ）

�問題�別冊P49　　�解答・解説�P228　　�配点� 20点第131回 第４問

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

（1） 　

（2）

（3）

（4）

（5）

第 4問　仕訳問題（本社工場会計）【答案用紙】



仕
訳（
費
目
別
計
算
）

（
本
社
工
場
会
計
）

部
門
別
個
別

原
価
計
算

第 4問

124回

127回

122回

126回

128回

130回

125回

123回

129回

131回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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�問題�別冊P51　　�解答・解説�P232　　�配点� 20点第129回 第４問

第 4問　部門別原価計算問題【答案用紙】
�問題�別冊P50　　�解答・解説�P230　　�配点� 20点第123回 第４問

問１
部　門　別　配　賦　表

（単位：円）

部 門 費
工場事務部費
修 繕 部 費
動 力 部 費
製造部門費

費　　　目 合　　計
加　工　部

製　造　部　門

組　立　部 動　力　部

補　助　部　門

修　繕　部
17,600,000 5,960,000 6,040,000 1,800,000 1,400,000

工場事務部
2,400,000

問２
　部門別配賦率による製造指図書＃10の製造間接費＝  円

問３
　総括配賦率による製造指図書＃10の製造間接費＝  円

（1）
補　助　部　門　費　配　賦　表 （単位：円）

部 門 費
動 力 部 門 費
修 繕 部 門 費
工場事務部門費
製 造 部 門 費

費　　　　目
第１製造部門

製　造　部　門

第２製造部門 動 力 部 門

補　助　部　門

修 繕 部 門
6,250,000 4,560,000 1,170,000 900,000 882,000

工場事務部門

（2）

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

仕 掛 品 （ ） 製 造 間 接 費 13,762,000

予 算 差 異 （ ） 操 業 度 差 異 （ ）



製造間接費－第１工程 製造間接費－第２工程

諸 口 75,000 仕掛品-第１工程（ ） 諸 口 58,000 仕掛品-第２工程（ ）

製造間接費-動力部門（ ）配 賦 差 異（ ） 製造間接費-動力部門（ ） 配 賦 差 異（ ）

（ ） （ ） （ ） （ ）

仕　掛　品－第１工程 仕　掛　品－第２工程

材 料 60,000 仕掛品-第２工程（ ） 仕掛品-第１工程（ ） 製 品（ ）

賃 金（ ） 賃 金 115,000 月 末 有 高（ ）

製造間接費-第１工程（ ） 製造間接費-第２工程（ ）

（ ） （ ） 400,000 400,000

28

�問題�別冊P52　　�解答・解説�P235　　�配点� 20点第130回 第４問



部
門
別
個
別

原
価
計
算

単
純
個
別
原
価
計
算

（
勘
定
記
入
）

第 4問

123回

124回

125回

127回

126回

128回

129回

131回

122回

130回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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�問題�別冊P53　　�解答・解説�P238　　�配点� 20点第122回 第４問

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ） （ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

材　　　料
６/１
６/30

1,000,000月　初　有　高
仕 入 高

６/30
〃
〃 580,000

消 費 高
原 価 差 異
月 末 有 高

製造間接費
６/30
〃
〃

1,850,000
1,000,000

間 接 材 料 費
間 接 労 務 費
間 接 経 費

６/30
〃 50,000

予 定 配 賦 額
原 価 差 異

仕　掛　品
６/１
６/30
〃
〃

7,000,000

月 初 有 高
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
製 造 間 接 費

６/30
〃

16,000,000
4,000,000

完 成 高
月 末 有 高

買　掛　金
６/30
〃 800,000

現 金 支 払 い
月 末 残 高

６/１
６/30

1,200,000月 初 残 高
材 料 仕 入 高

第 4問　単純個別原価計算（勘定記入）問題【答案用紙】
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�問題�別冊P54　　�解答・解説�P240　　�配点� 20点第124回 第４問

賃金・給料

（
（

（

）
）

）

（
（
（
（

）
）
）
）

支 払 額
次 月 繰 越

前 月 繰 越
消 費 額
原 価 差 異

製造間接費

300,000

1,900,000
40,000

（
（

（

）
）

）

（

（

）

）

間 接 材 料 費
間 接 労 務 費
　賃金・給料
　賞与引当金
間 接 経 費
原 価 差 異

予 定 配 賦 額

仕　掛　品

2,566,230
（

（
（
（

）

）
）
）

9,000,000
51,860

（ ）

月 初 有 高
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
製 造 間 接 費

完 成 高
月 末 有 高



単
純
個
別
原
価
計
算

（
勘
定
記
入
）

第 4問

123回

125回

127回

122回

128回

129回

130回

131回

124回

126回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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（　　　　　）
（　　　　　　）
（　　　　　　）
（　　　　　　）
（　　　　　）
（　　　　　）
（　　　　 ）

（　　　　　）

（　　　　　）

（　　　　 ）
（　　　　 ）
（　　　　 ）

（　　　　　）
（　　　　　）

（　　　　　）

（　　　　 ）
（　　　　 ）

（　　　　　）

（　　　　　）

（　　　　 ）

製 造 間 接 費

800,000
1,571,000

間　接　材　料　費
間 接 労 務 費
間 接 経 費
 減価償却累計額
 前 払 保 険 料
 修 繕 引 当 金
 材 料
 現 金 預 金
 未払水道光熱費

8,000

予 定 配 賦 額
原 価 差 異

仕　　掛　　品

60,000
3,500,000
1,400,000

月 初 有 高
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
直 接 経 費
製 造 間 接 費

完 成 高
月 末 有 高

製　　　　　品

200,000月 初 有 高
完 成 品 原 価 100,000

売 上 原 価
月 末 有 高

売　上　原　価
製 品 9,100,000月 次 損 益

�問題�別冊P55　　�解答・解説�P241　　�配点� 20点第126回 第４問
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（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

（　　　　　　 ）

仕　　掛　　品 （単位：円）

（2）　製造指図書＃13にかかわる売上原価 ＝　　　　　　　　　　円

（1）

54,000月 初 有 高

直 接 材 料 費

直 接 労 務 費

直 接 経 費

製 造 間 接 費

完 成 高

月 末 有 高

�問題�別冊P56　　�解答・解説�P244　　�配点� 20点第128回 第４問



単
純
個
別
原
価
計
算

（
勘
定
記
入
）

第 4問

123回

124回

125回

122回

126回

129回

130回

131回

単
純
個
別
原
価
計
算

（
財
務
諸
表
の
作
成
）

128回

127回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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第 4問　単純個別原価計算（財務諸表の作成）問題【答案用紙】
�問題�別冊P57　　�解答・解説�P246　　�配点� 20点第127回 第４問

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ）
（ 　 　 ） （ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）
（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

仕　　　掛　　　品

月 次 損 益 計 算 書

　売　　　上　　　高 
　売 　 上 　 原 　 価
　　月 初 製 品 有 高
　　当月製品製造原価
　　　　合　　　計
　　月 末 製 品 有 高
　　　　差　　　引
　　原 　 価 　 差 　 異
　　　売　上　総　利　益
　販売費及び一般管理費
　　　　営 業 利 益

18,500,000

2,410,000 

（単位：円）

（単位：円）

月 初 有 高
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
製 造 間 接 費

製 品
月 末 有 高
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第 5問　単純総合原価計算問題【答案用紙】
�問題�別冊P60　　�解答・解説�P250　　�配点� 20点第122回 第５問

原　料　費

106,800

1,200,000

1,306,800

総 合 原 価 計 算 表 （単位：円）

月 初 仕 掛 品 原 価

当 月 製 造 費 用

合　　　　　計

差引：月末仕掛品原価

完 成 品 総 合 原 価

加　工　費

90,600

2,040,000

2,130,600

合　　　計

197,400

3,240,000

3,437,400

（1）先入先出法

（2）平均法

　　月末仕掛品原価  ＝　　　　　　　　　　 円

　　完成品総合原価  ＝　　　　　　　　　　 円

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

（ 　 　 ）

総合原価計算表

M T 加 工 費 合　　計

（単位：円）

月初仕掛品

当 月 投 入

合　計

月末仕掛品

完 成 品

─　

186,400

186,400

212,850

2,087,250

2,300,100

352,850

3,073,650

（1）

（2）

　　１個当たりの単位原価 ＝ 円／個

　　１箱当たりの単位原価 ＝ 円／箱

�問題�別冊P60　　�解答・解説�P252　　�配点� 20点第125回 第５問



第 5問

単
純
総
合

原
価
計
算

124回

127回

126回

128回

129回

131回

122回

123回

125回

130回

工
程
別
総
合

原
価
計
算

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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第 5問　工程別総合原価計算問題【答案用紙】
�問題�別冊P62　　�解答・解説�P255　　�配点� 20点第123回 第５問

総合原価計算表

第１工程 第２工程
数量 数量原　料　費 加　工　費 前 工 程 費 加　工　費

月初仕掛品
当 月 投 入
合　　計
月末仕掛品
完 成 品

50 kg
750　　
800 kg
80　　
720 kg

円

円

円

52,000
1,642,800

（
（
（

）
）
）

円

円

円

366,000

（
（
（
（

）
）
）
）

100 kg
900　　
1,000 kg
60　　
940 kg

円

円

円

490,000
4,590,000

（
（
（

）
）
）

円

円

円

145,300
2,520,300

（
（
（

）
）
）

仕　　　掛　　　品

月　初　有　高

原　　料　　費

加　　工　　費

製　　品　　Ｈ

製　　品　　Ｔ

月　末　有　高

（ ）

（ ）

（ ） （ ）

1,053,300

4,590,000

（ ） （ ）

（単位：円）

（1） 	 　総　合　原　価　計　算　表　� （単位：円）

材　料　Ａ 材　料　Ｂ 加　工　費

月初仕掛品 491,000 （ ）（ ）

当 月 投 入 10,010,000 4,040,100 （ ）

合　　計 10,501,000 （ ） 6,211,700

月末仕掛品 （ ）（ ）（ ）

完 成 品 （ ）（ ）（ ）

（2） 売上原価 ＝ 円

�問題�別冊P61　　�解答・解説�P253　　�配点� 20点第130回 第５問
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第 5問　等級別総合原価計算問題【答案用紙】

月 末 仕 掛 品 原 価	＝	 	円

完 成 品 総 合 原 価	＝	 	円

等級製品Ｘの完成品単位原価	＝	 	円／個

等級製品Ｙの完成品単位原価	＝	 	円／個

等級製品Ｚの完成品単位原価	＝	 	円／個

�問題�別冊P64　　�解答・解説�P258　　�配点� 20点第128回 第５問

　工程別総合原価計算表　
� （単位：円）

　
第　1　工　程 第　2　工　程

原 料 費 加 工 費 合　　計 前工程費 加 工 費 合　　計

月 初 仕 掛 品 原 価 19,000 5,900 24,900 15,600 1,300 16,900

当 月 製 造 費 用 105,600 69,600 175,200 64,500

合　　　　　　計 124,600 75,500 200,100 65,800

差引：月末仕掛品原価

完 成 品 総 合 原 価

�問題�別冊P63　　�解答・解説�P256　　�配点� 20点第131回 第５問



第 5問
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接
原
価
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算
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125回

127回
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130回
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第 5問　組別総合原価計算問題【答案用紙】
�問題�別冊P65　　�解答・解説�P259　　�配点� 20点第129回 第５問

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

（ 　　　　　　）

原　料　費

112,500

247,500

360,000

加　工　費

87,300

組　別　総　合　原　価　計　算　表

月 初 仕 掛 品 原 価 

当 月 製 造 費 用

合　　　計

月 末 仕 掛 品 原 価

完 成 品 総 合 原 価

完 成 品 単 位 原 価 

Ｘ 製 品

（単位：円）

原　料　費

23,000

177,000

200,000

加　工　費

66,480

Ｙ 製 品

第 5問　直接原価計算問題【答案用紙】
�問題�別冊P66　　�解答・解説�P261　　�配点� 20点第124回 第５問

問１

	 直接原価計算による損益計算書	 （単位：円）

売　　　上　　　高	 （	 ） 

変 動 売 上 原 価	 （	 ） 

　変動製造マージン	 （	 ） 

変　動　販　売　費	 （	 ） 

　貢 献 利 益	 （	 ） 

製　造　固　定　費	 （	 ） 

固定販売費および一般管理費	 （	 ） 

　営 業 利 益	 （	 ） 

問２
当期の損益分岐点の売上高 ＝  円

問３
次期に営業利益を２倍にする売上高 ＝  円
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�問題�別冊P67　　�解答・解説�P263　　�配点� 20点第126回 第５問

（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）

（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）

（　　　　　 ）

（　　　　　 ）
（　　　　　 ）

（　　　　　 ）
（　　　　　 ）
（　　　　　 ）

（　　　　　 ）

仕　　掛　　品

月次損益計算書（一部）

Ⅰ　売　　上　　高
Ⅱ　売　上　原　価
　　　月初製品棚卸高
　　　当月製品製造原価
　　　　  合　　　計
　　　月末製品棚卸高
　　　　  差　　　引
　　　標 準 原 価 差 異
　　　　  売上総利益

（単位：円）

（単位：円）

月 初 有 高
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
製 造 間 接 費

完 成 高
月 末 有 高
標 準 原 価 差 異

第 5問　標準原価計算問題【答案用紙】



第 5問

標
準
原
価
計
算

123回

124回

125回

122回

128回

129回

130回

131回

126回

127回

第２部【出題パターン別過去問】答案用紙
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（1）標準原価カード

（3）　

（2）直接材料費総差異 円 （　　　　）

　　直接労務費総差異 円 （　　　　）

　　製造間接費総差異 円 （　　　　）

　（　　　）内には、借方差異ならば借方、貸方差異ならば貸方と記入すること。

直接材料費 　　　  2,000  円／kg × 　　　10  kg／個 ＝ （ ） 円／個
直接労務費 （ ） 円／時間 × （ ） 時間／個 ＝ （ ） 円／個
製造間接費 （ ） 円／時間 × （ ） 時間／個 ＝ （ ） 円／個
　合　計         （ ） 円／個

kg

（4）　 時間

�問題�別冊P68　　�解答・解説�P265　　�配点� 20点第127回 第５問
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第 1 問　配点� 20点

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�P72　　�解答・解説�P268第132回

回数別最新過去問【答案用紙】



繰　越　商　品

１/１ 前 期 繰 越 20,000 １/31 （ ）（ ）

  31 （ ）（ ） 〃 （ ）（ ）

（ ） （ ）

２/１ 前 月 繰 越 （ ）

積　　送　　品

１/６ （ ）（ ） １/９ （ ）（ ）

仕　　　　　入

１/５ 買 掛 金 200,000 １/６ （ ）（ ）

  ９ （ ）（ ）   31 繰 越 商 品 （ ）

  20 買 掛 金 300,000 〃 損 益 （ ）

　31 繰 越 商 品 （ ）

　 （ ） （ ）

試 用 仮 売 上

１/（� ） 試 用 未 収 金 （ ）１/（� ） 試 用 未 収 金 （ ）

（� ）（ ）（ ）  

　 （ ） （ ）

２/１ 前 月 繰 越 （ ）

売　　　　　上

１/31 損 益 （ ） １/９ 当 座 預 金 （ ）

　10 売 掛 金 460,000

　25 売 掛 金 （ ）

（ ） （ ） 最新
問題

133回

第３部【回数別最新過去問】答案用紙
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132回

第 2 問　配点� 20点
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第 3 問　配点� 20点

現 金 預 金

受 取 手 形
売 掛 金
売買目的有価証券
繰 越 商 品

建 物
備 品
建 設 仮 勘 定
満期保有目的債券
の れ ん
未 決 算
支 払 手 形
買 掛 金
前 受 金
借 入 金
貸 倒 引 当 金
建物減価償却累計額
備品減価償却累計額
資 本 金
利 益 準 備 金
繰 越 利 益 剰 余 金
売 上
有 価 証 券 利 息
仕 入
給 料
支 払 保 険 料
支 払 利 息

火 災 損 失
貸倒引当金（　　　）
有価証券評価（　　）
棚 卸 減 耗 損
商 品 評 価 損
未 払 金
減 価 償 却 費
（　　　　）償　却
（　　　　）保険料
（　　　　）利　息
当 期 純（　　　　）

精　　　　　算　　　　　表

勘　定　科　目 残高試算表 修 正 記 入 損益計算書 貸借対照表
貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方 貸　方借　方

416,250

70,000
234,000
149,500
82,000

3,000,000
600,000
800,000
49,400
6,000

200,000

1,926,000
600,000
15,000
9,850

8,158,000

40,000
157,000
30,000
300,000
3,700

900,000
292,800
3,400,000
82,000
143,500
2,808,000
1,000

8,158,000



最新
問題

133回

第３部【回数別最新過去問】答案用紙
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132回

第 4 問　配点� 20点

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１

（1） 　

（2）

（3）

（4）

２

（1）

（2）

第 5 問　配点� 20点

（1） 当月の直接材料費総額 ＝ 円

（2） 当月の製造間接費総額 ＝ 円

（3） 当 月 の 貢 献 利 益 ＝ 円

（4） 当月の損益分岐点売上高 ＝ 円

（5） 当 月 の 必 要 売 上 高 ＝ 円



第 1 問　配点� 20点

仕　　　　　　　　　　　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

１ 　

２

３

４

５

�問題�P78　　�解答・解説�P282第133回

44



第 2 問　配点� 20点

借　　　方 元丁 元丁 貸　　　方勘 定 科 目
現 金
受 取 手 形
売 掛 金
未 収 金
仮 払 金
備 品
備品減価償却累計額
支 払 手 形
買 掛 金
借 入 金
売 上
受 取 手 数 料
仕 入
租 税 公 課

仕 　 訳 　 日 　 計 　 表
平成24年11月１日 88

（　　　　　　　　　　）

（
　
　
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　
　
　

）

（
　
　
　

省
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

略
　
　
　

）

100,000

250,000

130,000

76,000

総 　 勘 　 定 　 元 　 帳
現　　　　　金

平成24年 摘　　要 仕丁 借　　　方
11 1 186,000

貸　　　方 残　　高借／貸
借

貸

186,000前 月 繰 越

1

仕 　 入 　 先 　 元 　 帳
山　口　商　店

平成24年 摘　　要 仕丁 借　　方
11 1

〃
〃

268,000
貸　　方 残　　高借／貸

貸 268,000

8,000

前 月 繰 越
出 金 伝 票
振 替 伝 票

1

買　　掛　　金
平成24年 摘　　要 仕丁 借　　方
11 1

貸　　方 残　　高借／貸
前 月 繰 越

15

広　島　商　店
平成24年 摘　　要 仕丁 借　　方
11 1

〃
〃
〃

255,000

397,000

貸　　方 残　　高借／貸
貸 255,000前 月 繰 越

振 替 伝 票
仕 入 伝 票

〃

2

岡　山　商　店
平成24年 摘　　要 仕丁 借　　方
11 1

〃
〃
〃

229,000
貸　　方 残　　高借／貸

貸 229,000
139,000

122,000

前 月 繰 越
出 金 伝 票
振 替 伝 票
仕 入 伝 票

3

（
省
略
）

（
省
略
）

（
省
略
）

最新
問題

132回

第３部【回数別最新過去問】答案用紙
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133回



（1）
　損　益　計　算　書　

平成○１年４月１日から平成○２年３月31日まで
Ⅰ 売 上 高 （ ）
Ⅱ 売 上 原 価

１ 期 首 商 品 棚 卸 高 （ ）
２ 当 期 商 品 仕 入 高 （ ）

計 （ ）
３ 期 末 商 品 棚 卸 高 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）
Ⅲ 販売費及び一般管理費

１ 営 業 費 （ ）
２ 貸 倒 引 当 金 繰 入 （ ）
３ 減 価 償 却 費 （ ） （ ）

営 業 利 益 （ ）
Ⅳ 営 業 外 収 益

１ 受 取 地 代 （ ）
Ⅴ 営 業 外 費 用

１ 支 払 利 息 （ ）
税 引 前 当 期 純 利 益 （ ）
法人税・住民税・事業税 （ ）
当 期 純 利 益 （ ）

（2） 本店の利益 支店の利益

（3）

46

第 3 問　配点� 20点



最新
問題

132回

第３部【回数別最新過去問】答案用紙
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133回

第 4 問　配点� 20点

工　　場　　の　　仕　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

（1） 　

（2）

（3）

（4）

（5）

本　　社　　の　　仕　　訳
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額

（1） 　

（2）

（3）

（4）

（5）

第 5 問　配点� 20点

問１
	 仕　　掛　　品� （単位：円）
前 月 繰 越 （ ） 製 品 （ ）
直 接 材 料 費 （ ） 次 月 繰 越 （ ）
直 接 労 務 費 （ ）
製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

問２

　　売上原価＝ 円
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ｍ ｅ ｍ ｏ
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